

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ІНСТИТУТ БІЗНЕСУ, ЕКОНОМІКИ ТА ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ  
Кафедра економічних систем і управління інноваційним розвитком**

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ГВАРДІЇ УКРАЇНИ**

**ОДЕСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ПРИ  
ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ**

**ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ (м. Варна, Болгарія)**

**МАТЕРІАЛИ**

**П'ЯТОЇ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ**

**«УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ НА МАКРО-,  
МЕЗО- ТА МІКРОРІВНЯХ»**

**6-7 ЧЕРВНЯ 2019 РОКУ**

**Одеса, ОНПУ**

**Матеріали V науково-практичної конференції «Управління інноваційним розвитком на макро-, мезо-, та мікрорівнях» (Одеський національний політехнічний університет, 6-7 червня 2019 р.). – Одеса, 2019. – 235 с.**

У збірнику представлено роботи науковців, аспірантів, студентів з різних регіонів України, в яких висвітлюються результати теоретично-аналітичних досліджень та обґрунтовуються практичні рекомендації щодо вирішення актуальних проблем управління інноваційним розвитком на макро-, мезо-, та мікрорівнях. У кожній роботі відображено власні погляди авторів на окремі питання управління інноваційним розвитком, зустрічаються свіжі ідеї та цікаві пропозиції.

**Редакційна колегія:**

*Голова організаційного комітету*

**Забарна Елеонора Миколаївна**, завідувач кафедри економічних систем і управління інноваційним розвитком (ЕСУІР) ОНПУ, д.е.н., проф.

*Члени організаційного комітету*

**Гегечкорі Олександр Вахтангович**, Національна академія Національної гвардії України, полковник, доцент кафедри соціальних і правових дисциплін.

**Марущак Володимир Петрович**, доктор державного управління, професор.

**Христо Крачунов**, Технічний університет м.Варна (Болгарія), д-р інж., доцент

*Відповідальні організатори комітету*

**Чередниченко Володимир Анатолійович**, к.е.н., доцент кафедри ЕСУІР ОНПУ

**Задорожнюк Наталія Олексіївна**, к.е.н., доцент кафедри ЕСУІР ОНПУ

*Технічний редактор*

**Годинська Ірина Григорівна**, секретар кафедри ЕСУІР ОНПУ

## Вітальні слова від організаторів

Тенденції та явища, що сьогодні багато в чому визначають стан української економіки на макро-, мезо- та мікрорівнях, а саме, структурні і галузеві проблеми виробництва, велика ресурсна залежність, ситуаційність економічного зростання, погроза спаду у зв'язку з нестабільністю паливно-енергетичного ринку, значний обсяг неконкурентоспроможних товарів і послуг, що виробляються в країні, – є насамперед наслідком низького рівня інноваційного розвитку.

Управління інноваціями як вид діяльності і процес прийняття управлінських рішень стали предметом нашої, вже традиційної, інтернет-конференції. У збірнику представлено роботи науковців, аспірантів, студентів з різних регіонів України, в яких висвітлюються результати теоретично-аналітичних досліджень та обґрунтовуються практичні пропозиції щодо вирішення актуальних проблем управління інноваційним розвитком на макро-, мезо-, та мікрорівнях.

У більшості робіт автори концентрують свою увагу на проблемах та перспективах створення в Україні інноваційної системи як комплексу законодавчих, організаційних, виробничих, кадрових, комерційних факторів та інституційних засад, що визначають здатність суспільства сприймати нововведення. У кожній роботі відображено власні погляди авторів на окремі питання управління інноваційним розвитком, зустрічаються свіжі ідеї та цікаві пропозиції.

Констатація того факту, що започаткована п'ять років тому науково-практична інтернет-конференція «Управління інноваційним розвитком на макро-, мезо-, та мікрорівнях» закріпила за собою статус щорічного заходу, стала можливою завдяки нашим постійним та відомим в наукових колах вченим. Також ми з радістю вітаємо появу серед наших авторів молодих, наповнених ентузіазмом, дослідників.

З великою пошаною та найкращими побажаннями, члени оргкомітету.